

专门瞄准开好车的单身女子,先是故意制造追尾车祸,然后将受害人骗进车内谈赔偿时下手,实施绑架索要150万。被抓获前,这伙歹徒已作案两起,得手10万多元。记者昨日获悉,因涉嫌绑架罪,三名分别作案两起的犯罪嫌疑人陈某等被常州检察机关批捕。

□通讯员 牟维熙 快报记者 刘国庆

3歹徒专瞄开好车的单身女 先“追尾”后绑票索要150万

都是将受害人骗进车内谈赔偿时下手,三歹徒因涉嫌绑架罪被批捕



漫画 俞晓翔

第1起

车内谈赔偿,歹徒却掏出把枪

释放人质地点:徐州火车站 得手金额:5.5万元

去年10月14日晚,29岁的钱女士(化姓)开着自己的马自达6轿车回家。晚上7点钟左右,钱女士开车至常州市新北区黄河东路与龙业路交叉时等红灯,车子刚停下来没一会,钱女士就听到车子尾部“砰”的一声。“被人追尾了”,这是钱女士的第一反应,她马上开门下车察看。只见一辆别克商务车顶了自己的车尾。车内两名男子已下了车。看到自己的车被撞得还挺厉害,钱女士就说:“这样修一下要两千块钱。”对方一名男子态度挺好,他告诉钱女士,中午他喝酒了,想和她私了。钱女士想想也就同意了。不料那名男子又说,他身上没带钱,要等朋友送钱过来。在等待送钱的过程中,钱女士就和对方聊了起来。看到对方特别热情,钱女士也就慢慢放松了警惕。

左等右等,送钱的“朋友”就是不来,别克车上的男子就说站累了,邀请钱女士到他车上坐一会儿。没有多想,钱女士坐进了车内。没想到,钱女士刚坐进车内,一名男子就把车门一关,另外一人则发动车子猛踩油门,一溜烟将车子往高速方向开。还没等钱女士反应过来,只见一把黑洞洞的枪口对着她。紧接着,钱女士的眼睛被蒙住,双手也被尼龙绳捆住。

此后一天多的时间里,钱女士从两名绑匪的对话中听出,车子到了靖江、淮安、山东等地。到了连云港的时候,一名男子告诉她,有人要出150万买她的小命,叫她赶紧想办法筹钱。早已吓得六神无主的钱女士连连答应筹钱。

接下来,钱女士只得打电话

给自己的几个朋友,说父亲生病了急着用钱。钱女士还打电话给自己的父亲,说开车把人撞了。第二天中午,一个朋友将2万块钱打到了钱女士的银行卡上。到了山东的时候,银行卡上的钱却因故没能取出。这时,另一名男子因家庭矛盾,急着赶回连云港。车子一到连云港,那名男子就下车走了。没多久,钱女士另一个朋友又将5万多元打到了卡上。

去年10月15日晚,那名男子将车子开到徐州火车站。他将钱女士放下车,还给了她一点钱买吃的。失魂落魄的钱女士恍惚惚中坐火车回到常州并打电话报了警,这时她才得知,她的一个朋友因为在接电话时感到她声音特别紧张就告诉她家人报警了。

钱女士连忙赶到银行查询,发现卡上已被取走了5.5万元。

作案目标

瞄上的都是开好车的单身女

常州警方根据线索,很快于去年11月28日20时许在武进焦溪将犯罪嫌疑人成某抓获,去年11月30日上午在上海浦东新区一宾馆内将另一名犯罪嫌疑人杨某抓获。去年11月30日下午,犯罪嫌疑人陈某在连云港投案自首。

陈某今年27岁,连云港人。据其交代,他和30岁的杨某都在常州新北区打工。当时两人都欠了别人不少钱。陈某就提出,一起搞一次绑架。于是,两人先租了一辆苏G牌照的别克商务车,然后两人还准备了绳子、胶带、帽子、口罩等工具。在绑架过程中使用的那把“手枪”,则是两人购买的玩具枪。

两人一开始先到上海,作案目标是开好车的单身女子。但在上海转悠一阵子后一直没找到合适的目标,两个人就把车开到了

常州,准备晚上在常州转转看有无合适目标。晚上6点多钟,两人在新北区长江自由贸易中心附近看到开深蓝色马自达6的钱女士。于是,两人就设计故意追尾,将钱女士骗到车内实施绑架。得手后,两人将钱分掉。不久,陈某找到成某,陈某说,他之前绑过一票弄了点钱。于是两人一起准备了帽子、口罩等工具,成某还买了一副浙B的假牌照,再用别人的身份证办了一张银行卡。

去年11月25日晚上7点左右,陈某、成某采用追尾的方法,绑架了开红色沃尔沃的叶女士。据陈某交代,绑架叶女士后,先是成某分到一部分钱走了。之后,他又接了杨某到车上。但是在往连云港市区的路上,杨某发现有车跟踪,于是两人就开车狂奔了一个多小时,才将叶女士放掉了。

第2起

一听说没钱,歹徒拿出刀就割

释放人质地点:连云港 得手金额:近5万元

叶女士(化姓)的遭遇几乎和钱女士一模一样。去年11月26日晚,叶女士开着一辆红色沃尔沃S40,路过武进区武澄线与232省道交叉路口等红灯时,车子尾部突然被人撞了一下。叶女士下车一看,发现车被后面一辆轿车撞了,她就走到那辆车子驾驶员车窗边。驾驶员连说对不起,并称到车上谈赔偿的事情。叶女士正觉得奇怪时,车子后门打开,一名男子走了出来。还没等叶女士反应过来,她就被推到车内。“砰”的一声,车门被关上,驾驶员猛踩油门,车子飞速前进。

叶女士被推到车内后,只见后座的男子掏出一把手枪指着她的大腿,叫她不要乱动。说着,那名男子将叶女士的手脚都用尼龙

绳捆住,头也被毛衣蒙住。紧接着,开车的男子告诉叶女士,她老公做生意得罪别人了。“我们老板出了80万,你最少出150万,我们就放了你。”

一个晚上,叶女士在车内胆战心惊,低着头一声不吭。第二天早上,车子到了山东。两名男子就让叶女士打电话给家里,说赌博输了钱打钱过来。叶女士说家里人不会相信的,两名男子则说道:“随便你怎么说,只要能要到钱,否则别怪我们不客气。”

叶女士只好打电话给一个朋友,说自己出事了,急着用钱。不久,车上一名男子将一个银行卡号发给了对方。不一会,叶女士又打电话给家人、朋友。但是几个朋友都在电话中说没有钱。这时,一

名男子急了,拿刀在叶女士手上割了一刀,叶女士吓得大哭起来。

去年11月27日下午,车子到了临沂,叶女士的家人和朋友打了近5万元到卡上。一名男子下车取了钱后走掉了,另一名男子则又接了一名矮个子男子上了车。在车上,两名男子干脆直接给叶女士的家人和朋友打电话,索要钱款。到了28日早上,两名男子又让叶女士打电话给家人,其中一人则和叶女士家人商量交易的地点。

电话打完没多久,叶女士感到车子突然开得很快,一个多小时后,叶女士被两名男子从车上放掉了。等车开远,叶女士缓过神来一打听,才知道自己已经在连云港了。

最新进展

涉嫌绑架罪,三人已被批捕

近日,陈某等三人涉嫌绑架一案被移送武进区检察院审查。检察机关查明,2011年10月14日晚,犯罪嫌疑人陈某伙同杨某经过预谋,携带尼龙绳、玩具枪等作案工具,驾驶别克商务车寻找作案目标,后至常州市新北区长江自由贸易中心附近,将钱女士绑架至江苏省连云港市、山东省临沂市等地,并威逼她打电话向其家属、朋友索要赎金150万元,后钱女士的朋友、同学将数万元现金打至她的银行信用卡上后,犯罪嫌疑人陈某于2011年10月15日晚在徐州火车站将钱女士放走,并先后5次从钱女士的银行卡内取走现金5.5万元。

2011年11月26日晚,犯罪嫌疑人陈某、成某经过预谋,携带塑料绳、玩具枪等作案工具,驾驶雪佛兰景程轿车寻找作案目标,后至常州市武进区遥观镇232省道

与武澄线东环线交叉路口处,故意与叶女士驾驶的车辆追尾,随后采用玩具枪威胁、暴力殴打、塑料绳捆绑等手段将其绑架至江苏省连云港市、山东省临沂市等地,并威逼叶女士打电话向其家属、朋友索要赎金150万元,后叶女士家属将48000元现金打至犯罪嫌疑人成某利用他人身份证所开的银行卡上。

犯罪嫌疑人陈某、成某先后多次从自动取款机上取得现金4万元,后犯罪嫌疑人成某因有事先离开,陈某又纠集犯罪嫌疑人杨某前来继续将叶女士控制在车上,再次向其家人索要赎金,并从银行卡上取出现金7400元,后被人发现因感到害怕,遂于2011年11月28日在连云港将被害人叶女士放走。

近日,因涉嫌绑架罪,陈某、杨某,成某被检察机关批准逮捕。